
Referat af generalforsamling i Bramming-Hunderup Jagtforening 

05.03.2024 på Gredstedbro Hotel kl. 19.00 

 

 

Der var 22 fremmødte stemmeberettigede. 

 

 

 

Referat: 

 

1. Valg af dirigent 

Jens Møller blev valgt som ordstyrer. 

Generalforsamlingen blev erklæret lovlig og beslutningsdygtig. 

Der er indkaldt i vores medlemsblad sommeren 2023, det har været 

annonceret på Facebook og foreningens hjemmeside primo februar 2024. 

Ugeavisen har ikke været muligt, da den er nedlagt. 

 

2. Formandens beretning 

 

”Det er næsten ikke til at forstå, hvor tiden bliver af og endnu en 

jagtsæson er slut. 

 

Der skal igen lyde en stor tak til bestyrelsen, som igen har bakket op om 

arbejdet i de aktiviteter vi har lavet.  

 

Steve og jeg fik rettet vores blad til med datoer osv., hvilket er super let 

efter vi har fået den digitaliseret. 

   

Som tradition før andejagten kørte vi i bestyrelsen en runde ude i 

engene, hvor skilte ved markerne blev klippet fri og hvor der manglede, 

blev der sat nye op. 

Til rundvisningen dukkede der ikke mange op, men vi viste dog et par 

stykker rundt. Der blev heldigvis solgt lidt flere engkort end sidste år. 

 

Vores årlige andejagt, hvor alle i foreningen er inviteret, blev igen afholdt 

med stor succes og tilslutning. Det er super hyggeligt efterfølgende at 

mødes på Kammerslusen og spise stegt flæsk med persillesovs.  

 

Vores hjemmeside kører fint takket være Steve, som holder den 

opdateret – tak til alle jer der har taget billederne til siden. 

 

Lige før jul var jeg igen en tur forbi jagttegnsaspiranterne for at fortælle 

om jagt og reklamere for det at være medlem af en jagtforening. Jeg er 

glad for samarbejdet med jagttegnslæreren.  

 

Som noget nyt til vores generalforsamling uddeler vi nu diplomer til de 

medlemmer, der har jubilæum i BH. Tak til Steve for det store arbejde 

der har været med at få kontakt til jubilarerne.     

 

Året har budt på udfordringer i forhold til jagtarealerne rundt omkring 

Kongeåen. Der er planer om at jagtstykkerne fra Jedsted og til udløbet i 

vadehavet skal opkøbes af en naturfond. I starten af denne proces var vi 

som jægere ikke inviteret med, hvilket vi nu har fået lavet om på. Der er 

nu lavet en sammenslutning mellem jagtforeninger og repræsentanter for 



lodsejerne. Vi har afholdt en del møder gennem året, hvor både 

repræsentanter fra Danmarks Jægerforbund og Nationalpark Vadehavet 

har deltaget. Møderne har haft det formål at sikre, at der fortsat kan 

drives jagt langs Kongeåen efter at markerne er blevet opkøbt. Der 

arbejdes på at lave en model i lighed med den de har i Skjernenge – her 

hos os er udfordringen dog at jagten er mere vejrafhængig i forhold til at 

få markerne oversvømmet. Vi må se, hvor det ender og håbe på, at vi 

kan leve med resultatet. 

I forhold til jagten i engene, så har der i sæsonen været øget fokus på 

hvordan jægerne opfører sig og der har vi desværre haft nogle trælse 

episoder, som vi i bestyrelsen har måttet forholde sig til. Af hensyn til 

sagens karakter, er dette fjernet her i referatet. 

 

Jeg vil her til slut igen takke bestyrelsen og alle de, som har hjulpet til 

med at få det hele til at køre.  

 

Det var beretningen fra mig, og jeg håber, at vi får en god 

generalforsamling og jeg ser frem til et nyt jagtår i BH – forhåbentlig med 

en masse nye og gode oplevelser” 

 

Beretningen blev taget til efterretning. 

 

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab  

 

Steve fremlagde det reviderede ragnskab og gennemgik dette minutiøst. 

 

Der er et underskud på 15.000 kr., så der er brugt noget af foreningens 

formue. Der er stigende udgifter, fordi vi har været gode til at lave 

arrangementer for vores medlemmer, men fortsætter vi sådan, så er 

kassen tom om 11 år, og det går ikke, så vi skal have kigget på 

indtægter og udgifter. Frimærker er dyre, og de er ikke blevet billigere i 

2024. Der har været bedre salg i engkortene i 2023, men der mangler 

stadig lidt, for at udgifter til lodsejere og indtægter for engkort hænger 

sammen. 

Vi kommer til at drøfte ideer til optimering af økonomien under eventuelt. 

Steve vil muligvis få oprettet en erhvervskonto til MobilePay, her er en 

lille besparelse, og herved bliver Steves’ private boks holdt uden for 

klubbens økonomi. 

Der er sket en væsentlig tilbagegang i salg af engkort, før Steve, solgte 

Niels for næsten 30.000 kr. Nu er dette beløb tæt på halvveret, hvad 

skyldes dette? 

Steve kan ikke svare på dette, men kan se, at det stort set er samme 

folk der har løst engkort de sidste på år, og så lige nogle få nye i 2023. 

Steve har ikke sammenholdt Niels liste med sin, så kunne være 

interessant at se, hvem der er faldet fra. 

Nogle i forsamlingen havde også en teori om, at har fået andre interesser 

i riffeljagt, og derfor ikke også bruger penge på et engkort. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

 

 

 

 



4. Indkomne forslag 

 

Bestyrelsen foreslår ændringer af vedtægterne til næste års GF. 

Vedtægterne er helt tilbage fra 1991, hvor vi blev en del af DJ – Nogle 

ændringer vil være:  

Måden hvorpå der indkaldes til GF. 

Revisorer ændres til bilagskontrollører 

Men generelt skal vedtægterne digitaliseres læses igennem, og diverse 

passager skal tilrettes til 2025 niveau. 

Det forslag til reviderede vedtægter, som bestyrelsen vil forelægge 

kommende GF, vil inden da være vendt med juristerne i DJ, så vi er sikre 

på at alt er som det skal være. 

Når bestyrelsen har et udkast, lægges forslag på hjemmesiden, og 

medlemmer må gerne sende konstruktive forslag til bestyrelsen. 

 

På GF i 2025 håber vi på GF’s opbakning med vedtægtsændringerne, idet 

der skal 2/3 flertal for en vedtagelse. 

 

 

5. Fastsættelse af kontingent 

 

Der foreslås en forhøjelse med 25 kr. fra 75 kr. til 100 kr.  

Dette blev enstemmigt vedtaget. Kontingentet har været uændret siden 

1991. 

 

6. Valg af formand eller kasserer 

 

Carsten Poulsen er på valg, ønsker genvalgt (Genvalgt) 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 

Jens Møller er på valg, ønsker genvalg (Genvalgt) 

Jan Lorentzen er på valg, ønsker genvalg (Genvalgt) 

 

8. Valg af suppleanter 

 

Emil Andersen er på valg, ønsker genvalg (Genvalgt) 

 

9. Valg af to revisorer og to revisorsuppleanter (bilagskontrollører) 

 

Egon Christensen er på valg, ønsker ikke genvalg, men blev overtalt til et 

år mere, og så skal der findes en ny (Genvalgt) 

 

Harry Storgaard er på valg, ønsker genvalg (Genvalgt) 

 

Konstituering af bestyrelsen: 

 

Formand: Carsten Poulsen, på valg 2026 

Næstformand: Jens Møller, på valg 2026 

Kasserer: Steve Lindhardt, på valg 2025 

Menigt medlem: Jan Lorentzen, på valg 2026 

Menigt medlem: Rasmus Christensen, på valg 2025 

 

 



10. Eventuelt 

 

Der blev drøftet hvordan vi kan hente lidt ekstra økonomi hjem. Der var 

en generel holdning til at der godt måtte være en brugerbetaling på nogle 

af vore arrangementer, alt behøver ikke være gratis. 

 

Steve og Carsten kan godt trykke vore programmer selv, så sparer vi lidt 

her, ift. at få dem lavet ude i byen. Porto er steget til 25 kr. pr. frimærke. 

Dette skal vi også forholde os til. 

Bladet sendes ud igen i 2024, men der er indskrevet i bladet, at vil man 

fortsat have det fysisk, så skal man aktivt tilkendegive dette til Kasseren 

(Steve) 

Der blev også foreslået, at bladet kunne afhentes hos 

bestyrelsesmedlemmerne.  

Måske vi til sommer omdeler nogle af bladene selv, og herved sparer lidt, 

og dem der bor langt væk får tilsendt i 2024. 

 

Det er super vigtigt at medlemmerne får opdateret der personlige 

oplysninger på medlemsnettet, så der kommer telefonnummer og 

mailadresse på. Herved har vi i foreningen nemmere ved kontakt. 

Det har været en frygteligt bøvl at finde frem til de medlemmer der har 

jubilæum, fordi medlemsoplysningerne ikke er opdaterede på rigtig 

mange medlemmer, og foreningen kan ikke ændre noget. 

 

Bestyrelsen har besluttet at genoptage diplomuddelingen, det er 

forbundet med traditioner, som vi bør værne om inden for jagthvervet. 

Derfor samles der op for de sidste 9 år, da der sidst blev delt diplomer i 

2015 ved foreningens 50 års jubilæum.  

Nogle jubilarer får i aften et 30 års jubilæum, men faktisk er de måske 

kun 1-2 år fra 40 års jubilæet, og herved nyt diplom og nål. 

Efter uddelingen i aften, vil det fremadrettet kun være medlemmer der 

møder op til generalforsamlingen, som får overrakt diplom og nål. De 

medlemmer der har jubilæum i B-H Jagt kontaktes af kasseren og 

spørges om, de ønsker at modtage diplomet eller ej. Og for at kasseren 

ikke skal lege detektiv for at finde telefonnumre og mailadresser, vil vi 

rigtig gerne at disse oplysninger står i medlemsdatabasen hos DJ, og det 

er kun medlemmerne der selv kan opdatere dette. 

Skulle man være forhindret i at deltage grundet sygdom eller evt. ferie, 

kan diplomet fortsat modtages, men så skal det afhentes hos kasseren. 

 

Der blev delt diplomer ud til 25, 30, 40, 50 og 55 års jubilarer. 

 

Tillykke til jubilarerne. 

 

 

For referatet 

 

Steve Lindhardt 

 

 


